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1- 08.11.2013 tarihinde Odamıza ulaşan 758  gelen evrak nolu yazısı ile …Hastanesi; yakınıcı hastalar…., …. Ve ….. şikayetleri üzerine gönderilen yazımıza yanıt vermektedirler. Dosya kapsamı ve yanıt değerlendirilmekle soruşturma açılmasına yer olmadığına kararın yazı ile şikayetçilere bildirilmesine.
2- 13.11.2013 tarihinde Odamıza ulaşan 771 gelen evrak nolu yazısı ile Aliağa Devlet Hastanesi; …. şikayeti üzerine gönderilen yazımıza yanıt vermektedir. Tedaviyi gerçekleştiren hekimin kim olduğunun son kez İnfaz Savcılığından sorulmasına
3- 15.11.2013 tarihinde Odamıza ulaşan 777 gelen evrak nolu yazısı ile Gaziemir Belediye Başkanlığı Basın Yayın ve Halkla ilişkiler Müdürlüğü; Gaziemir ilçesinde hizmet veren Dişhekimlerinin iletişim bilgilerini istemektedir. İstenilen bilginin verilmesine,
4- 15.11.2013 tarihinde Odamıza ulaşan 778 gelen evrak nolu yazısı ile … Ağız ve Diş Sağlığı Polikliniği ile ilgili yollamış olduğumuz yazıya yanıt vermektedir. Gelen yanıttan Sağlık Bakanlığı uygulaması ve hukuki görüşü ile mevzuatımızın çelişmekte olduğu anlaşıldığından konu hakkında yazı ile TDB’den görüş sorulmasına, 
5- 15.11.2013 tarihinde Odamıza ulaşan 780 gelen evrak nolu yazısı ile Katip Çelebi Üniversitesi Dişhekimliği Fakültesi; hasta ….’nın bilimsel inceleme raporunu iletmektedir. Soruşturma başlatılmasına Orhun BENGİSU’nun soruşturmacı olarak atanmasına 

6- 14.11.2013 tarihinde Odamıza ulaşan 776 gelen evrak nolu dilekçesi ile Özel Dentelit Ağız ve Diş Sağlığı polikliniğindeki şirket ortaklığı ve görevinden ayrıldığını belirterek Oda üyeliğinin muayenehanesiz üye olarak devamını isteyen Dişhekimi Başak KAVAL’ın isteminin kabulüne
7- 14.11.2013 tarihinde Odamıza ulaşan 755 gelen evrak nolu dilekçesi ile muayenehane açılışı olduğunu belirterek Odamıza üye olmak isteyen Dişhekimi Ahmet GÖKTAŞ’ın isteminin kabulüne,
8- 11.11.2013 tarihinde Odamıza ulaşan 761 gelen evrak nolu dilekçesi ile Dişhekimi Ceyda TETİK; Torbalı Özel Yavru Yunus Anaokulun’dan ağız ve diş sağlığı eğitimi ve tarama talep edildiğini belirterek; izin istemektedir. Kendisine tarama yapamayacağının reklama girmeyecek şekilde eğitim çalışması yapabileceğinin yazı ile bildirilmesine,  
9- 13.11.2013 tarihinde Odamıza ulaşan 772 gelen evrak nolu dilekçesi ile Dişhekimi …. ; Özel …. Ağız ve Diş Sağlığı Polikliniği mesul müdürü olarak, eşi ….’ya yapılan tedavi ile ilgili olarak ….’nın şikayeti üzerine gönderilen ilk inceleme yazısına yanıt vermektedir.Soruşturma açılmasına yer olmadığına kararın taraflara yazı ile bildirilmesine,
10-  ….’nın  hukuki yardım talebine ilişkin dilekçesi değerlendirilmekle; Küçük Hasta velisi ….’ya mahkeme masraflarını da karşılar şekilde hukuki yardımda bulunulmasına.  
11- Güzelbahçe Kaymakamlığı Özel İzmir Martı İlk Okulu ve Ortaokulu 8. sınıfa kadar olan gruba “Diş Sağlığının önemi” konulu eğitim verilmesini rica etmektedir. Talebin TADSK’a iletilmesine
12-  Hasta …’nın  Dişhekimi … hakkındaki şikayetlerine ilişkin dosya soruşturmacısı Orhun BENGİSU’nun  19.11.2013 tarihinde Odamıza ulaşan 796 gelen evrak nolu Fezlekesi ve dosya değerlendirilmekle Disiplin Kurulu’na sevke yer  olmadığına kararın taraflara yazı ile bildirilmesine, 
13- ….’nın Dişhekimi …. hakkındaki şikayetinde adresini belirtmediği, dosyanın soruşturma açılmasına yer olmadığı kararı ile sonuçlandığı, telefon yolu ile hastadan adres bilgilerinin alındığı fakat adresin hatalı verildiği anlaşıldığından hastaya da ulaşılamadığından dosyanın kapatılmasına

14- 07.1.2012  tarihinde ….’nın Dişhekimi …. hakkında il Sağlık Müdürlüğü aracılığı ile şikayette bulunduğu ancak adı geçen meslektaşımızın kayıtlarımızdaki adresine ilk inceleme yazısının tebliğ edilemediği ve hastanın da şikayetinin takipçisi olmaması nedeniyle dosyanın kapatılmasına, sonucun yazı ile il Sağlık Müdürlüğüne iletilmesine 

15- ….’nın  Dişhekimi ….. hakkındaki şikayetlerine ilişkin dosyada taraflarca uzlaşma olasılığının şifahi olarak  Odaya iletilmesi üzerine dosyadaki işlemlerin durdurulduğu ancak aradan uzunca bir süre geçmesine karşın uzlaşma sağlanıp sağlanmadığı konusunda bir bildirimde bulunulmadığı için; taraflara bu hususu soran yazı gönderilmesine gelen yanıtlara göre dosyanın değerlendirilmesine,
16- 09.07.2013 tarihinde hasta ….’nın Öze l…. Ağız Ve Diş Sağlığı Merkezinde gerçekleşen tedavisi hakkında il Sağlık Müdürlüğü’ne başvurduğu   ancak internet yolu ile yapılan şikayette şikayetlerin tam olarak ne olduğu ve hangi hekimden şikayetçi olduğu anlaşılamadığından şikayetini detaylandıracak bir dilekçe ile Odamıza başvurması için telefonla arandığı ancak bu şekilde bir dilekçe ile başvurmamış olduğu bu nedenle de dosyada işlem yapılamadığı  anlaşıldığından, şikayetçiye konu ile ilgili yazı gönderilmesine,

17-  Odamız Üyelik İşlemlerinden sorumlu çalışanı ve İdari Amiri Hidayet BUDAK’a Odamızda 5. yılı tamamlamış olması ve özellikle de 22 kasım Ağız ve Diş Sağlığı Haftası etkinliklerinde göstermiş olduğu özverili çalışmaları nedeni ile, 22 Kasım Kutlamaları etkinliğinde teşekkür plaketi verilmesine, 

18- 13.11.2013 tarihinde Odamıza ulaşan  773 gelen evrak nolu dilekçesi ile Özel … Ağız ve Diş Sağlığı Polikliniği Mesul Müdürü Dişhekimi … ; hasta …. şikayeti hakkında gönderilen ilk inceleme yazısına yanıt vermektedir, Katip Çelebi Üniversitesi Dişhekimliği Fakültesinden bilimsel inceleme Raporunun beklenmesine.
